

# 市委党校升格为 温州市委党校瑞安分校 市领导出席揭幕仪式

本报讯(记者 林长凯 实习生 王跃妮)12月19日,我市市委党校升格为温州市委党校瑞安分校,市行政学院也升格为温州市行政学院瑞安分院。市领导陈胜峰、方晖出席揭幕仪式,并为新牌子揭幕。

据了解,本次升格是为了贯彻落实《温州市委市政府关于推进市县党校(行政院校)办学体制改革的意见》的要求,进一步优化整合全市党校(行政学院)办学资源,理顺办学体制,更好地发挥党校(行政院校)作为干部教育培训主渠道、主阵地作用,不断提升办学质量与水平。

近年来,我市市委党校认真贯彻党和国家干部教育方针政策,紧紧围绕市委市政府中心工作,突出办学特色,提高办学质量,扎实推进干部教育培训工作,积极探索拓展培训对象。近3年来,共举办各级各类培训班78期,培训轮训党员干部9642人次。

建立于2011年11月的新居民业余党校还受到省领导肯定。此外,市委党校还在第一届温州市党校(行政院校)系统办学优秀单位和特色创新奖评比中获得办学质量优秀单位。



## 剪纸纪念澳门回归

12月20日是澳门回归13周年纪念日。昨日,汀田第三中学剪纸艺术工作室的同学们自己设计、制作出一幅幅精美的剪纸作品,纪念澳门回归13周年。

八年级3班的王小妮在完成一幅剪纸作品后兴奋地介绍,你看,我剪的是不同民族的小朋友敲锣打鼓,热烈庆祝。王小妮说,她是1999年12月18日出生的,出生两天后就迎来了澳门回归,所以纪念澳门回归对她来说格外有意义。(见习记者 李心如/文 王志/图)

## 前这两天用电负荷连续 破百 电力部门多举措确保迎峰度冬安全用电

本报讯(记者 陈成成 通讯员 薛若丹)受较强冷空气影响,这几天我市气温骤降。天冷了,用电负荷也随之递增。记者从市供电部门了解到,前这两天,我市用电负荷接连破百,分别达到101.38万千瓦和101.285万千瓦,冬季用电高峰已然来临。

为确保供电辖区内配网安全运行和可靠供电,市供电局早准备早落实,多措并举确保电网安全度冬,保障居民可靠

用电。连日来,供电部门组织开展电网迎峰度冬反事故演习,提高应对电网突发事件的能力,为迎峰度冬期间配网安全稳定运行、构建和谐的供用电环境提供了有力的保障。同时,完善迎峰度冬应急预案,成立应急抢修小组,并对备品备件进行认真清理,提前做好应急抢修车辆、人员、材料等准备,确保迎峰度冬期间应急抢修工作反应迅速、措施有效、保障有力。

## 市救助站开展送温暖活动

本报讯(见习记者 李心如)近日天气转冷,寒气逼人,市救助站积极开展送温暖活动,购置价值10多万元的御寒物资通过社区分发给需要救助的人员,让他们暖和过冬。

我们还跟110联动,如果有市民发现市区哪里有流浪者需要救助的,可以通过

110这个平台及时给我们消息,我们会24小时提供帮助,确保他们安全过冬。市救助管理站站长徐晓海介绍道。

据了解,市救助站今年已累计救助1045人,其中18岁以下未成年人14人,残疾人68人。

## 温州圣育太极国际会社成立

本报讯(记者 林长凯 实习生 王跃妮)12月19日,温州圣育太极国际会社成立,西班牙太极拳总会主席Diego caceres de lacruz(迭戈·加塞勒斯)特意赶来参加成立大会,同时与会社长、其太极拳师父陈圣育先生同台献技。

据了解,温州圣育太极国际会社是温州市首个以个人名字命名的太极拳协会,为温州市武术协会的分支机构,是由我市华侨、太极拳大师陈圣育先生发起成立的。陈圣育是瑞安人,旅居西班牙,传播陈式洪传太极拳(又称陈式太极拳实用拳法)10多年。

## 我市新的社会阶层人士联谊会成立

本报讯(记者 黄丽云 孙凛)日前,我市召开新的社会阶层人士联谊会成立大会,温州市统战部副部长童洪兴以及市领导陈胜峰、陈世尧、金爱忠、陈迪海等参加大会。

据了解,新的社会阶层人士主要由非公有制经济人士和自由择业的知识分子组成。我市新的社会阶层人士联谊会是由民企科技企业的创业人员和技术人员、受聘于外资企业的管理技术人员、个体户、私营企业主、中介组织的从业人员、自由职业者等方面的代

表人士自愿组成,是具有知识性、联谊性、非营利性的统一战线性质的社团组织。我市目前共有新的社会阶层人士20万余人,联谊会会员为61人。

市委副书记、政法委书记陈胜峰在会上要求,要充分凝聚共识,站在战略和全局的高度来认识做好新的社会阶层人士工作的重要意义,要认真履行职责,切实发挥新的社会阶层人士联谊会的作用,要切实加强领导,努力开创新的新的社会阶层人士工作新局面。

## 省语委评估组来瑞展开 回头看

本报讯(记者 欧苗苗)日前,省语委评估组对我市展开城市语言文字工作评估“回头看”。评估组通过听取汇报、查阅材料和实地查看等方式,检查了2008年国家三类城市语言文字评估反馈时提出的意见和建议的落实与整改情况。市语委主任、副市长郑海洁陪同检查。

据了解,近年来,我市语言文字工作已逐

步由原来的政府主导、语委协调、部门联动拓展到社会团体共同参与,先后成立市朗诵学会和市语言艺术学会。省语委评估组充分肯定了我在语言文字工作方面取得的成绩,并希望进一步提高对语言文字工作重要性的认识,完善语言文字工作长效机制,拓展语言文字工作领域,全面提升全市语言文字规范化整体水平。

## 我市一科普文艺节目 获全国全民科学素质文艺汇演优秀奖

本报讯(首席记者 潘勤勇 通讯员 张寒舟)记者昨日从市科协获悉,我市编排选送的科普文艺节目《音乐快板《大步跨入低碳生活》》喜获全国全民科学素质文艺汇演优秀奖。据悉,我省各县市中,惟有我市获此殊荣。

近年来,我市全民科学素质计划纲要实施开展情况一直走在温州各县市前列。特别是

市科协于2010年成立全省首个科普艺术团后,创新科普宣传平台,加大了科普文艺宣传力度。同时,坚持科普文艺节目的创作、编排、演出和文艺资料的收集工作,编印《科普文艺集》,将科普文艺节目以图文并茂的形式进一步宣传。近年来,市科协艺术团通过科普周和全国科普日等活动,进军营、入社区、到镇街、进学校、送企业,进行了10多场大型演出。

## 公园路拆迁大套(120-130m<sup>2</sup>) 安置分房摸文定位通知

公园路大套(120-130m<sup>2</sup>)拆迁安置户: 瑞安市玉海文化游览区、心兰苑建设工程安置房将进行摸文定位,请你户携带《拆迁协议书》、被拆迁人身份证参加摸文定位(如遇特殊情况不能参加新房定位的,事先必须办理委托书并有公证手续方可委托他人参加),现将有关事项通知如下:

一、摸文定位套型:高层120-130m<sup>2</sup>

二、识图时间:2012年12月21日至2012年12月23日

上午8:30 11:30;

下午2:00 5:30  
识图地点:心兰苑8幢(A3)一楼、集云佳园10幢  
三、摸文定位时间:2012年12月25日上午8时30分开始  
四、摸文地址:瑞安剧院(玉海街道康乐街)  
五、进行摸文定位时每户不得超过2人,选定新房时间在5分钟以内。  
特此通知

瑞安市旧城改造发展公司  
2012年12月19日